

ПРИЛОЖЕНИЕ 2

ПОЛОЖЕНИЕ
о языке образования в
ЧОУ ВО «Региональный открытый социальный институт»

Общие положения

Настоящее «Положение о языке образования в Частном образовательном учреждении высшего образования «Региональный открытый социальный институт»» (далее – Положение) устанавливает язык, на котором осуществляется образовательная деятельность по реализуемым в Частном образовательном учреждении высшего образования «Региональный открытый социальный институт» (далее – Институт) образовательным программам.

Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями и на основании следующих документов:

Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (ст. 14, ч. 2 ст. 60);

Федерального закона от 01.06.2005 № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации»;

Приказ Минобрнауки России от 06.04.2021 № 245 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры»;

федеральных государственных образовательных стандартов;
иных нормативных правовых актов, регламентирующих образовательную деятельность;

Устава Института.

Настоящее Положение является локальным нормативным актом Института, обязательным для всех участников образовательных отношений Института в части регламентации образовательных отношений, их касающейся.

Язык образования

Образовательная деятельность в Институте осуществляется на государственном языке Российской Федерации – русском языке.

Преподавание и изучение русского языка осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Для преподавания и изучения русского языка в Институте создается соответствующее число учебных групп и необходимые условия для их функционирования.

В Институте осуществляется преподавание и изучение одного из следующих иностранных языков: английского, немецкого, французского.

С учётом образовательных потребностей обучающихся, а также с учётом имеющихся кадровых, материально-технических и иных условий Институт вправе вводить изучение немецкого языка или французского языка как обязательного.

Преподавание и изучение иностранных языков в Институте осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Для преподавания и изучения иностранных языков в Институте создается соответствующее число учебных групп и необходимые условия для их функционирования.

Изучение второго и последующих иностранных языков, не предусмотренное федеральными государственными образовательными стандартами по образовательной программе высшего образования и учебными планами, является дополнительной образовательной услугой.

Право на изучение обучающимися родного языка из числа языков народов Российской Федерации реализуется в порядке, установленном законодательством об образовании.

Отдельные учебные дисциплины (модули) вариативной части основных профессиональных образовательных программ бакалавриата (магистратуры), разделы учебных дисциплин (модулей) вариативной части могут преподаваться на иностранном языке. Обучающимся, не владеющим английским языком, Институт обеспечивает перевод учебного материала на русский язык. Промежуточная аттестация по указанным учебным дисциплинам (модулям) проводится на русском языке.

2.8. Документы об образовании и (или) о квалификации оформляются в Институте на государственном языке Российской Федерации – русском языке.

Заключительные положения

Настоящий локальный нормативный акт вводится приказом ректора на основании решения Ученого совета Института.

В случае изменения действующего законодательства, а равно иных условий, влекущих изменение, дополнение или отмену закреплённых в нем положений, настоящий локальный нормативный акт подлежит пересмотру на предмет соответствия действующему законодательству Российской Федерации.